
伊丹市生涯学習部スポーツ振興課　殿

アンケート実施期間：2017年3月15日（水）～3月22日（水）
アンケート回収数：100枚
アンケート実施対象：緑ヶ丘体育館ご利用者

Ｑ．１　利用者のご年齢

Ｑ．２　ご利用者のお住まい

Ｑ．３　ご来館時の交通手段

（複数回答可）

Ｑ．４　利用される施設

（複数回答可）

緑ヶ丘体育館・武道館　16年度下期利用者アンケート集計

ＭＲ緑ヶ丘グループ

2017/3/23

10代 0
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70歳以上 35
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10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

伊丹 88

川西 5

宝塚 4

猪名川町 0

西宮 1

尼崎 1

池田 0

その他 1

88%

5%
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1% 1%

1%

伊丹 川西 宝塚 猪名川町

西宮 尼崎 池田 その他

公共交通機関 3

自家用車 28

自転車 54

徒歩 14

バイク 4

3%

27%

52%

14% 4%

公共交通機関 自家用車 自転車 徒歩 バイク

第１体育室 77

第２体育室 2

第３体育室 30

プール 0

グラウンド 0 71%

2%

27%

第１体育室 第２体育室 第３体育室 プール グラウンド



Ｑ．５　スタッフ対応について

Ｑ．６　スタッフの対応で良かった点

（複数回答可）

Ｑ．７　スタッフの対応で悪かった点

（複数回答可）

Ｑ．８　今後、緑ヶ丘体育館で実施してほしいイベント

短期教室 1

一般スポンジテニス 1

子供のバドミントン 1

ヒップホップ 1

カローリング 1

大人のヨガ 2

ストレッチ教室 3

スポンジボール教室週２回実施 2

プロスポーツ選手の講演 2

満足 72

やや満足 27

やや不満足 1

不満足 0 72%

27%

1%

満足 やや満足 やや不満足 不満足

言葉づかい 51

あいさつ 73

受付対応 61

身だしなみ 27

その他 0

特になし 0

24%

34%

29%

13%

言葉づかい あいさつ 受付対応

身だしなみ その他 特になし

言葉づかい 4

あいさつ 4

受付対応 3

身だしなみ 0

その他 3

特になし 88

4% 4%
3%

3%

86%

言葉づかい あいさつ

受付対応 身だしなみ



Ｑ．９　今後、施設・設備などの中で改善してほしい点

トイレの洋式化 9

更衣室に扇風機 9

第１体育室のエアコン設置 8

卓球台の常設 6

鏡を増やしてほしい 2

プールのトイレも使用可能にしてほしい（大人数の際） 2

第１駐車場の広くしてほしい 2

プールを９月中旬までに営業してほしい 2

バスケットゴールのハンドルを軽くしてほしい 2

バレエバーのメンテナンス 1

卓球ネットが古い 1

第３体育室の照明が暗い 1

更衣室に鏡がほしい 1

新しい防球ネットがほしい 1

自転車置き場に屋根を設置してほしい 1

もっと広くしてほしい 1

使用料を安くしてほしい 1

新しいスポンジボールがほしい 1

シャワー室をきれいにしてほしい 1

大プール保護者同伴で小１からOKにしてほしい 1

プール、兄弟であれば全員入れてほしい 1


